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Analyse
54 % des personnes qui disposent d’un jardin cultivent un
potager. La pratique du compostage est aussi bien développée
(52 %).

81 % des habitants disposant d’un jardin déclarent ne jamais
utiliser  de  pesticides.  Ce  chiffre  est  très  important  au
regard  des  chiffres  nationaux  sur  la  consommation  de
pesticides par les particuliers. Le terme de pesticides, bien
qu’il soit détaillé par « herbicides, insecticides… » est
peut-être mal compris.
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